



Protokoll:

Samhällsvetarsektionens styrelsemöte 8

Verksamhetsåret 2020/21

Datum: 2021-03-19

Tid: 16.00

Plats: Zoom

Kallade: Samhällsvetarsektionens styrelse 20/21, kallelse@gota.gu.se

Närvarande: Arvid Danielsson*, Ertan Kantur*, Beatrice Hedly*

**=Röstberättigade*

§ 1 Preliminärer

§ 1.1 Mötets öppnande och behöriga utlysande

Föredragande: Arvid Danielsson

Arvid Danielsson öppnar mötet klockan
16.08

Styrelsen beslutar

att finna mötet behörigen utlyst.

§ 1.2 Val av mötesordförande, mötessekreterare och protokolljusterare

Föredragande: Arvid Danielsson

Förslag till beslut

att välja Arvid Danielsson till
mötesordförande.

Styrelsen beslutar

att välja Arvid Danielsson till
mötesordförande.

Adress

Götabergsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
[@gotastudentkar](https://www.instagram.com/gotastudentkar)





att välja Ertan Kantur till mötessekreterare.

att välja Ertan Kantur till mötessekreterare.

att välja Beatrice Hedly till justerare av dagens protokoll.

att välja Beatrice Hedly till justerare av dagens protokoll.

§ 1.3 Godkännande av föredragningslistan

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att godkänna föredragningslistan.

Styrelsen beslutar

att lägga till en punkt om EFSA

att lägga till en övrig fråga om arbetsgrupp med doktorandrådet

att godkänna föredragningslistan.

§ 1.4 Adjungeringar

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att hålla ett öppet möte.

Styrelsen beslutar

att hålla ett öppet möte

§ 1.5 Sluttid idag

Föredragande: Mötesordförande

Siktat på att sluta vid 17:00.

§ 2 Rapporter

§ 2.1 Presidierapport

Föredragande: Presidiet

Har haft möte med SDR angående enkäten om rasism och ska börja jobba på den.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar



Har återigen lyft frågan om studenternas mående på grund av distansstudierna i prefekträdet och till fakultetsstyrelsen.

Utbildningsrådet i Göta har gjort en enkät angående studenternas åsikter kring distansstudierna.

Har filmat in bäst i test med föreningarna, och kampanjen kör igång nästa vecka.

Har planerat inför Götajoggen som går av stapeln i slutet på april.

§ 2.2 **Rapporter från styrelsen**

Föredragande: Styrelsen

Beatrice:

Styrelsen beslutar

Varit på BFU. Planerat för en del event med studiesociala rådet.

att lägga rapporten till handlingarna.

§ 3 **Valärenden**

Inga valärenden föreligger.

§ 4 **Beslutsärenden**

Inga beslutsärenden föreligger.

§ 5 **Diskussionsärenden**

§ 5.1 **Utbildningsdialoger**

Föredragande: Arvid Danielsson

Adress

Götabergrsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 00
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Relevant ledamot är inte närvarande,
punkten hoppas över.

§ 5.2

Strep-kampanjen

Föredragande: Ertan Kantur

Styrelsen har tidigare pratat om att göra en Instagram-kampanj med strep:arna. Vilka frågor tycker vi kan ingå?

Förslag:

- > Vad heter du och vad är ditt uppdrag? Vad diskuteras på i det organet? Får du arvode för det? Vad har du fått ut av att vara strep?
- > Vilka frågor tycker du är viktigast?
- > Vilken förändring som du har varit med och påverkat är du mest stolt över?

Ertan och Arvid ser till att ta upp detta som en punkt på Sam-nätverket, så att strep:arna kan anmäla sitt intresse för att vara med.

§ 5.2

Hur ska vi spendera sektionens budget?

Föredragande: Ertan Kantur

Det finns en del pengar kvar i budgeten och frågan är: vad ska vi göra med dessa pengar?

Förslag:

- > Sockervaddsmaskin
- > Kamera
- > Högtalare
- > Nya flaggor till föreningarna
- > Något trevligt till det nya föreningsrummet utifrån föreningarnas önskningar

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





- > Något till alla strep:ar och föreningsaktiva för deras engagemang under året
- > Headsets med bra mick till kontoret

Dessa förslag ska tas i beaktning framöver, och ska diskuteras med föreningarna framöver. Inköpen görs förslagsvis i juni, när vi vet vad som är kvar i budgeten.

§ 6 Övriga frågor

§ 6.1 Nästa års heltidare Föredragande: Arvid Danielsson

Arvid uppmanar styrelsen att reka läget och se om man kan hitta fler för heltidarposterna!

§ 6.2 Nästa års heltidare Föredragande: Arvid Danielsson

Arvid fick ett mejl från SG Europa angående att EFSA hade kontaktat dem angående ett event för att få kontakt med studenterna angående deras verksamhet.

Styrelsen tycker att det hade varit fördelaktigt för våra studenter och ska ta kontakt för att få mer info om vad det ingår.

§ 6.3 Arbetsgrupp med doktorandrådet Föredragande: Beatrice Hedly

Arbetsgruppens arbete diskuteras.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar



§ 7 Mötets avslutande

§ 7.1 Mötesutvärdering Föredragande: Mötesordförande

Bra möte, synd att inte fler kunde delta eftersom vi hade intressanta diskussionspunkter

§ 7.2 Nästa möte Föredragande: Mötessekreterare

Nästa möte bokas in till 2021-04-12, 16:00

§ 7.3 Mötets avslutande Föredragande: Mötesordförande

Mötet avslutas 16:56.

Justering av protokoll

Arvid Danielsson,
Mötesordförande

Ertan Kantur,
Mötessekreterare

Beatrice Hedly,
Justerare

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar

